



延伸阅读

坐汽车去乌鲁木齐旅游

每年的5月至10月是乌鲁木齐旅游的黄金时节,逐渐转暖的天气,绚烂多姿的山花、陆续上市的瓜果让美丽的乌鲁木齐更具魅力。进入隆冬时节,乌鲁木齐依然独具风采,翻越冰山、攀岩、滑雪、滑冰是乌鲁木齐冬季旅游的热点项目。

乌鲁木齐主要景点有:天山天池、柴窝堡湖盐湖游览区、一号冰川、喀纳斯湖、水磨沟风景区、南山风景区、乌拉泊古城和古墓葬、陕西大寺、塔塔尔寺、汗腾格里寺、红山、乌鲁木齐亚洲中心、新疆博物馆等。
(杨传忠)

制图:宫照阳

济南-乌鲁木齐 山东最“牛”大巴今日开出

□全程3574公里,运行45小时,票价600元

□配备4位司机,车上可以上网

本报济南10月5日讯(记者 杨传忠) 记者从济南长途汽车总站获悉,我省目前最长的道路客运班线济南-乌鲁木齐,10月6日将在济南广场汽车站发车。这趟史上最“牛”的大巴全程要走3574公里,票价600元,需要不间断运行45个小时,车上配备4位司机。

济南至乌鲁木齐班车

将于10月6日从济南广场汽车站正式开出,票价600元,每天11:00发车,设置45个豪华卧铺位,全程运行时间约45小时,到达乌鲁木齐长途汽车总站。班车途经:西安、宝鸡、天水、兰州、武威、张掖、酒泉、嘉峪关、玉门、瓜州、哈密、吐鲁番、达坂城。

据介绍,这是目前我省

营运线路最长的道路客运班车。此前,全程3000公里的济南至三亚班线保持着全省最“牛”班车的称号。记者了解到,随着近几年出行客流的持续增加,我省的道路客运空前繁荣。目前,除西藏和港澳台外,山东客运班车通达其余各省市自治区。

为了让漫长的旅途过得有滋有味,这趟最“牛”班车的

服务也是相当贴心。班车上首次引进了电脑网络,每个铺位上还配备了上网网线、手机充电插口等设施,不用担心手机没电或者在路上来不及网上办公处理个人和公司事务。

据了解,这趟班车上除了有专门的服务员为旅客介绍沿途的旅游名胜古迹外,旅客们还可享受西域美食。

为保证运行安全并缩短运行时间,班车配备了四班司机。目前,广大市民可以通过拨打车站电话0531-88303030进行咨询订票。

记者调查得知,济南飞乌鲁木齐的航班每天约3班,票价2380元,基本在7折以上(1500元左右)的高价位运行。铁路方面,每天只有一趟1085次列车发往乌鲁木齐

(全程47.5小时,票价为硬座177元,硬卧360元,软卧600元),虽然票价便宜不少,但一票难求。此趟汽车班线的运行正好弥补了这些不足。

协和学院
短消息大赛
济南·山东·中国·技术·精英·峰会
10月10日-12日 济南·协和学院
记者热线:96706

秋日暖阳

10月5日,济南植物园,游客们在草坪上尽情游戏,享受秋日暖阳。国庆节长假期间,济南天气不错,人们纷纷外出郊游。

记者 周青先
通讯员 朱帅
摄影报道



我省规定煤矿老总 每月至少下井3次

本报济南10月5日讯(记者 杨传忠) 记者从日前召开的全省煤矿安全生产工作会上获悉,我省出台规定,要求煤矿“集团公司党委书记、董事长、总经理每月下井不得少于3次。”

根据我省出台的“下井带班制度”规定,煤矿集团公司党委书记、董事长、总经理每月下井不得少于3次,安全生产系统领导每月下井不得少于6次,煤矿主要负责人、总工程师每月下井不得少于10次,安全生产系统副矿长每月下井不得少于15次。

同时,矿井必须保证每个班次至少有1名矿领导在现场带班作业,与工人同下同上。严格实行领导干部下井挂牌制度,在矿井井口显著位置每班公布煤矿负责人和管理人员下井情况,接受群众监督。

滨州北海新区 成为省级开发区

本报滨州10月5日讯(记者 王进军 通讯员 张兴泉) 9月29日,滨州市北海新区传来喜讯,经山东省人民政府批准,北海新区正式成为省级开发区。据悉,这是黄河三角洲上升为国家级战略之后的第一个省级开发区。

北海新区管委会于今年4月2日揭牌成立,新区成立6个月以来,着力于基础设施建设和招商引资工作,先后引进了18个投资大、科技含量高的项目。

捡来的银行卡误当成自己的 的姐把13000元存入别人账户

本报济宁10月5日讯(记者 马辉 通讯员 陈彬) 4日上午,兖州的姐马女士拿着13000元现金和银行卡去银行存款,可存上钱一看却发现,银行回执单上的户主不是自己。手里的银行卡原来是别人的,马女士在向当地派出所报案后才领回了自己的钱。

家住兖州市文昌街的马女士是一名出租车车主,她和另一

夜班司机轮班开一辆出租车。据马女士介绍,前不久,夜班师傅在换班时交给她一张工商银行的银行卡,说是在车上捡的,可能是她丢的。正巧马女士也有这么一张银行卡,所以也没细问,以为是自己落在车上的,就随手放进了钱包里。

4日上午,马女士正巧有13000元现金需要存起来,于是,她便拿着这张卡去银行存钱,办

理完业务后,她在查看银行回执单时发现了问题,原来,上边的户主名竟然不是自己。“我赶紧询问银行工作人员,人家查询后告诉我,这张卡确实不是我的,而且钱我也取不出来了,必须由持卡人本人来取。”

随后,在银行工作人员的提醒下,马女士赶紧来到了兖州市公安局兴隆派出所报案。办案民警陈警官告诉记者,他

们在了解情况后,立刻带领马女士赶到银行,在银行工作人员的配合下,查到了该信用卡持卡人的基本信息。后在公安户政网络查询得知,该持卡人是济宁高新区杨村矿的陈先生。经多方联系,陈先生于4日下午3点多赶到了该派出所,经过民警和马女士的解释,陈先生将卡内多出的13000元现金取出还给了马女士。